
」

     

市議会レポート

           今議員任期最後の定例会が閉会。今期も全力投球でした。

３月６日に閉会した２月定例会は、今議員任期最後の定例会でした。

今議員任期は、本会議においての質問機会４回の内３回は、会派を代

表する質問で、主に市長・副市長と教育長と議論を戦わせました。

また前半の２年は、保健福祉委員長として保健福祉政策と子ども政策

を担当し、委員会の公正公平な運営と共に委員会独自の調査研究を通じ

ての政策提案を執行部に対して行いました。

後半の２年は、まちづくり委員会と議会運営委員会に所属し、決算・

行政評価特別委員会では、副委員長を務めました。

まちづくり委員会での議案外質問は欠かさず行い、身近な課題につい

て問題提起。この質問で取り上げてきた「渋滞交差点の先行改良工事」

は、次期道路計画において最重点項目とされ、産業道路の東町交差点の

改良工事が着手されることになりました。また同様に質問で取り上げて

きた中山道の新都心駅付近の自転車専用通行帯の整備も完了しました。

さらにわが会派が提案した「決算特別委員会に行政評価機能を付加し、

事業そのものの評価を行う」取り組みも実施され、決算結果を次年度予

算に反映することに加え、事業評価もしっかりと取り組みました。

このさいたま市議会の取り組みは、全国でも先進的な取り組みとして、

地方議会の視察の対象として一躍有名になりました。

今後も引き続き全力で市政改革に取り組んでまいりますので、皆さん

のご理解とご支援をいただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

さいたま市議会議員 くまがい裕人

                

  

どんなことでも気軽に

                    声を掛けてください。

KUMAGAI , hiroto
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く ま が い 裕 人 事 務 所

Children First！すべては子どもたちのために！

民主党さいたま市議団大宮区事務所

さいたま市議会議員

くまがい裕人
議会／まちづくり委員会委員、議会運

営委員会委員、決算・行政評価特別委

員会副委員長、適正な発注制度及び人

員配置に関する調査特別委員会委員

会派／政策調査会長

発行 ／ さいたま市議会議員 くまがい裕人事務所

〒330-0803 さいたま市大宮区高鼻町 2-69-10

Phone 048-640-5977 / Fax 048-640-5966

E-mail ： office@kumachan55.jp

くまがい  裕人
民主党さいたま市議団

産業道路と旧 16 号の「堀の内交差点」の角に在る大きな看板とガラス窓の

事務所が、くまがい裕人事務所です。ちょっと話がしたい、聞きたい事や相

談事、市への要望、雨宿りなどなど、何でも気軽にお立ち寄りください。



１９６２（昭和３７）年３月２３日、旧大宮市桜木町生まれ、堀の内３丁目育ち。一男一女の父。

みどり第２幼稚園、大宮東小・東中学校、中央大学附属高等学校・中央大学商学部卒業。

（株）ロッテリア社員を経て国会議員秘書・政策担当秘書・民主党本部役員室次長などを歴任。

２００７、１１年の市議選にて２期連続当選。市防災アドバイザー、青少年育成大宮東地区会長。

防災士として「身近な防災」についての啓発活動や紙芝居の演じ手として、老人福祉施設や学

童クラブでのボランティア口演など、紙芝居文化の啓発活動にも取り組み中。

「政治は何のためにあるの？」と問われれば、「弱い立場にある人のためにある」と答えよう！

それが政治家 くまがい裕人 の政治哲学、活動原則。

だからこそ、「Children First! すべては子どもたちのために! 」なのです。

≪トピックスⅠ≫ 大宮駅周辺の動きについて

Ｈ２６年度 Ｈ２７年度 Ｈ２８年度 Ｈ２９年度 Ｈ３０年度 Ｈ３１年度 Ｈ３２年度

移転新設

大宮区役所

整備手法の

調査研究

基本設計と

解体設計等

実施設計等

⇒工事

工事 工事・年度

末竣工予定

５月より供

用開始予定

道路整備

西大通り線

用地買収完

了

共同溝等の

整備

共同溝等の

整備

工事・年度

末完成予定

再開発事業

大門２丁目

再開発事業

組合発足

再開発手続

き等

基本設計と

解体設計等

解体工事⇒

建設工事等

建設工事等 建設工事等 竣工予定

※くまがい裕人調査によるまとめ資料（行政の公式資料ではありません）

大宮駅東口周辺のまちづくりも、これから大きく進展します。大宮区役所は、図書館や世代間交流施設を併

設した複合施設として、防災公園と共に整備され、平成 31 年の５月の供用開始が予定されています。併せて

氷川緑道西大通り線（南区間・区役所前道路）の整備も進み、区役所移転前には整備終了の見込みです。

また、中央デパートの一帯の大門町２丁目中地区の再開発事業もいよいよ再開発組合発足の見込みが立ち、

ＮＨＫさいたま市局の移転は叶いませんでしたが、市民会館やコミュニティー施設を併設した大規模商業・業

務ビルとして、平成２７年度から事業が進むことになりそうです。

一方、大宮駅西口は、そごう南側の第４地区のまちづくりは順調に整備が進み、鐘塚公園北側の第３－Ｂ地

区では、再開発事業のための都市計画手続きが進められています。西口のまちづくりも東口と併せて、もう間

もなく大きく動き出すことになりそうです。

≪トピックスⅡ≫ 東地区の道路環境整備が進みます

くまがい裕人議員が提案し続けてきた道路環境整備が前進します。

平成 27 年度、堀の内地区に車の速度を抑える手法の「ゾーン３０」が導入され、地域内の通過車両のス

ピードが抑制されることになります。併せて、産業道路の渋滞解消のための東町交差点の改良工事も、交差

点付近の測量調査などが始まり、堀の内交差点からの南行方面の慢性的な渋滞解消に動き出します。

くまがい裕人のプロフィール

くまがい裕人 市議会レポート (2)                                 2015.MAR.ⅱ

編集 ／ さいたま市議会議員 くまがい裕人   公式 HP  http://www.kumachan55.jp  ブログは毎日更新中！

≪トピックスⅢ≫ 市議会活動報告 ～ この４年間の実績

２００７年の市議会初当選以来続けている朝７時からの市議会活動報告は、２期目のこの４年間も、第

２・４週の月曜日から金曜日までの毎日８時半までの時間帯で、どうにか定例開催させていただけました。

この間のご通勤・ご通学の皆さんのご理解とご協力に、心から感謝御礼申しあげます。

『議員に関しては、「選挙の時だけ」とか「当選してしまえば、あとは何をしているか分からない」とい

った声を耳にすることもありますが、定期的に駅頭に立ち、その時々の議会の動きをお知らせすることで、

市議会や議員への関心を少しでも持っていただけたら幸い』との思いで、朝の駅頭活動を続けさせていた

だいています。正直に言って、飲み過ぎた翌朝などは、「休みたい」と思うこともありますが、「二日酔いの

状態では失礼かなあ」と思いつつも、雨降りや風邪引き以外は、出来るだけ駅頭に立ち続けています。

この４年間、ありがとうございました。引き続き皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

☆４年間の活動日数は、４８４日。（平均１２１日、年間３日に１日は大宮区内の駅頭に居る計算になります）

☆発行したこの市議会レポート（簡易印刷版）は、８５号で約７０，０００枚のレポートを配布。


